

# 旅游和创意经济部访青年与体育部 探讨发展体育旅游



善迪亚卡部长(右三)、蔡努厅部长(中)、莉基姆·汉达雅妮女士(右一)



宾主双方亲切交谈

【本报讯】2021年1月5日，旅游和创意经济部部长善迪亚卡(Sandiaga Salahuddin Uno)在雅加达史纳延青年与体育部办公室，会见了青年和体育部长蔡努厅·阿玛力(Zainudin Amali)，宾主双方讨论了未来在印尼发展体育旅游的计划，通过关注

协议的应用，在不久的将来实现体育旅游活动或体育旅游的实施。这次会见也是旅游与创意经济部与青年体育部和工业部为纪念2020年9月第37届全国体育日，而签署的谅解备忘录的后续行动，以开发体育旅游的潜力，并创建体育赛事来吸引游客来印尼

旅游。善迪亚卡部长说：“我想迅速采取行动，以实现我们在体育旅游领域可以做的一些速赢问题，这些议程当然与实施严格而有纪律的卫生规则协议有关。印尼体育旅游的潜力很大，因此可以创造就业机会。实际上，

即使在疫情大流行期间混合了许多体育旅游活动，仍然可以实施。我请本部旅游产品部门副主任莉基姆·汉达雅妮女士(Rizki Hidayani)重点关注未来三个月可能发生的事件。立即制定了有关合作，许可证及其他方面的框架。以便我们

可以立即实施。高尔夫将在雅加达、巴厘岛、日惹和廖内群岛举行。此外，在多峇湖和拉布安巴若(Labuan Bajo)的多项体育竞赛和各种运动。”青年和体育部长蔡努厅·阿玛力(Zainudin Amali)说，“在先前的谅解备忘录中，有三个主题需要

开发，分别是体育科学、体育旅游和体育产业。与旅游和创意经济部的合作有望支持这三个主题的生态系统发展。”他指出，总统已指示应鼓励这项运动，使我们取得良好成就，此外，我们还必须能够鼓励体育旅游。(记者Bam报道 HK译)

## 鹰航和南苏拉威西政府合作 为乘客提供免费快速抗原检测服务



乘坐印尼鹰航卫生安全可靠

【本报讯】2021年1月4日，印尼鹰航(Garuda Indonesia)与南苏拉威西卫生局合作正式启动，为从锡江起飞的鹰航乘客提供免费快速抗原检测服务。印尼鹰航总裁Irfan Setiাপutra表示，他的部门

对南苏拉威西省政府的合作与支持表示欢迎。他说：“我们非常感谢南苏拉威西省政府提供的支持。当然，通过这种公开的协同作用，我们希望它可以进一步增加社区的信任和利益，尤其是与印尼鹰航公司，始终使用

安全舒适的航空运输服务。我们相信这种协同作用可以鼓励，为加快锡江的经济复苏和旅游业做出的努力。”

同时，南苏拉威西省长努尔厅·阿卜杜拉(Nurdin Abdullah)表示：我们希望提供免费的快速抗原检测，为锡江人民提供灵活性，他们将在这个新的习惯适应时期，与印尼鹰航进行航班旅行，以完成旅行证件。

努尔厅·阿卜杜拉省长指出，为印尼鹰航乘客提供快速抗原检测服务，也是各方的共同承诺，以确保严格和一致



乘客在接受快速抗原检测

地执行印尼鹰航，在其所有运营线路中所执行的卫生规则协议。我们感到乐观的是，这种合作将是确保采取措施，防止疫情大流行蔓延的可持续步骤，而同时进

行的努力得到各方，尤其是社区对执行卫生协议的支持。根据南苏拉威西省政府发布的政策，免费的快速抗原检测服务，每天适用于50名乘客。从2021年1月4日星期一开

始，已经获得机票的乘客可以在每周一至周五上午09:00-下午16:00(印尼中部时间)和周六的上

午09:00-下午15:00(印尼中部时间)，在锡江Jalan Slamet Riyadi No. 6，印尼鹰航销售处获得快速抗原检测服务。有关更多信息，请随时访问官方网站http://www.garuda-indonesia.com，该页面的特殊信息页面涉及与COVID-19疫情大流行相关的政策。(记者Bam报道 HK译)

## “德阳产”化肥搭乘“蓉欧+” 东盟国际班列发往印度

日前，满载“德阳产”磷酸一铵的“蓉欧+”东盟国际班列(德阳-成都-钦州港)从德阳国际铁路物流港发出。此趟班列的货物为四川龙蟒磷化工有限公司出口产品，重500余吨，将途经钦州港出口至印度。满载货物的“蓉欧+”东盟国际班列从德阳国际铁路物流港发往印度。部门供图

据了解，此前该企业发往东南亚地区的货物，

需先运往东部沿海港口进行中转，或通过公路运输至重庆进行江海联运，时间成本较高。去年以来受新冠肺炎疫情影响，公路运输不畅、江海联运效率下降的问题日益加剧，直接影响企业的经营发展。此次德阳至印度铁路联运，比采取传统江海联运模式节省10天以上的运输时间，将有效降低企业运输成本，提高运输效率，为德阳产品出口印度提供了全新的物流

解决方案。自2020年11月中旬“蓉欧+”东盟国际班列(德阳-成都-钦州港)常态化开行以来，德阳产品可通过班列高效辐射全球96个国家和地区的246个港口，吸引了四川龙蟒磷化工有限公司、中远海运、安邦国际货运等

近20家知名企业参与，港区年吞吐量达165万吨，同比增长50%。

今后，德阳国际铁路物流港将持续优化运营管理，进一步调整班列计划，为德阳外贸企业构建一条联通亚欧大陆的“绿色通道”，将“蓉欧+”东盟国际班列打造为服务德阳企业、具有地方特色的精品班列路线，推动港区高质量发展。

来源：德阳日报



满载货物的“蓉欧+”东盟国际班列从德阳国际铁路物流港发往印度

**歡迎惠登 迷霧廣告**

電話: 021-6265860, 021-6009088 廣告部電話: guojiribao.iklan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

**法律顧問**  
幫助您解決相關法律事務，公司問題，處理賬款經濟，離婚手續和其他個人法律問題  
聯繫 MR.CHANG 0812 8494 2983

**MINI 1** Rp. 44.000  
**MINI 2** Rp. 88.000  
**MINI 3** Rp. 132.000  
**MINI 4** Rp. 180.000

**SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務**

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480 081289992622, 081296000886

# 招聘

印尼“國際日報”編輯部

本報編輯部誠聘排版員數位

- 須能操作電腦
- 年齡20-30歲
- 性別不拘

Divisi Redaksi Guojiribao sedang mencari sejumlah staf Layout, kriteria:

- Bisa mengoperasikan komputer
- Usia 20-30
- Pria / Wanita

應徵信件請寄至 (Lamaran & CV harap dikirim ke):

Email: w.pandjaitan1@gmail.com atau PT. INTERMEDIA PROMOSINDO Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Jakarta 10720 (UP. Dept HRD Lt. 3)